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Συνάντηση με τον Πρόεδρο της Ρωσικής Ακαδημίας των Γραμμάτων Γιούρι Μπελιάγιεφ και μέλη
του Προεδρείου της Ακαδημίας πραγματοποίησε στις 20 Φεβρουαρίου 2012 στο γραφείο του ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Εκ μέρους των αρχών της Ακαδημίας ο κ. Μπελιάγιεφ προσφώνησε τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα και
τον ενημέρωσε για την απόφαση περί εκλογής του ως τακτικό μέλος της Ακαδημίας.

Στην αντιφώνηση ο Ιεράρχη ευχαρίστησε τον Πρόεδρο της Ακαδηημίας για την εξαιρετική τιμή
όπως εκλεγεί τακτικό μέλος της Ρωσικής Ακαδημάις των Γραμμάτων και στη συνέχεια τόνισε:

«Από τη στιγμή που ανέλαβα Πρόεδρος ακολουθώ την πορεία του Αγιωτάτου Πατριαρχη Κυρίλλου
όταν είχε αυτή τη θέση. Η θέση αυτή απαιτεί πάρα πολύ ενεργό δημόσια δράση. Πρόκειται και για
τις ομιλίες μπορστά σε πολύ διαφορετικά ακροατήρια, συμπεριλαμβανομένων των ετεροδόξων
χριστιανών και εκπροσώπων των άλλων θρησκευτικών δογμάτων. Εξάλλου, κατέχω και άλλες
θέσεις, ειδικότερα δε πρόσφατα διορίσθηκα Πρόεδρος της Συνοδικής Βιβλικής Θεολογικής
Επιτροπής, διατελώ Πρύτανης του Πανεκκλησιαστικού Τμηματος Μεταπτυχιακών και
Διδακτορικών Σπουδών. Γι΄αυτό εξ΄ανάγκης πραγματοποιώ πολλές ομιλίες, γράφω και κυρίως στη
Ρωσική γλώσσα, και θεωρώ ένα από τα καθήκοντά μου τη διάδοση της Ρωσικής γλωσσας εντός και
εκτος πατρίδας μας.

Έχουμε κληρονομήσει τη Ρωσική γλώσσα από τους προγόνους μας, τους μεγάλους συγγραφείς, και
είναι καθήκον μας να τη διαφυλάξουμε, να την αναπτύσσουμε και σε κάποιο βαθμό να σχεδιάζουμε
αυτή την ανάπτυξη. Καμιά φορά μια γλώσσα ακολούθει στην ανάπτυξή της νόμους, τους οποίους
κανονικά δεν πρέπει να ακολουθήσει, και η γλώσσα επηρεάζεται απ, όλες τις αλλάγές στην
κοινωνική ζωή. Δεν είναι σπάνια περίπτωση μια γλώσσα να ενσωματώνει ως μέρος της τα
απαράδεκτα αργκό. Ο κοινός μας στόχος να διαφυλάξουμε και να ενδυναμώσουμε τη Ρωσική
γλώσσα, να μπολιάσουμε τους ανθρώπους με την αγάπη για την ορθή Ρωσική γλώσσα, να
φροντίζουμε ώστε οι άνθρωποι να ξεμάθουν κάθε άσχημο φραστικό τύπο, κάθε τι, το οποίο δεν είναι
απλά επιβλαβές για τη γλώσσα, δεν τη μολύνει απλά, αλλά μολύνει την ανθρώπινη ζωή.



Η Ρωσική Ακαδημία των Γραμμάτων έχει μπροστά της μεγάλους στόχους, και θέλω ακόμη να σας
ευχαριστήσω για το καλό σας ενδιαφέρον για τους ταπεινούς κόπους μου και να σας διαβεβαιώσω
ότι κατά δύναμιν θα συνεχίζω να εργάζομαι αποβλέποντας στη διαφύλαξη, την ανάπτυξη και την
ενσίχυση της μεγάλης και ισχυρής μας ρωσικής γλώσσας».

Αμέσως μετά στον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα παρεδώθησαν δίπλωμα και βεβαίωση του τακτικού
μέλους της Ακαδημίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54504/
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